

Новость · 17 мая 2021, 14:46

## Суд прекратил уголовное дело о хищении 700 млн рублей против бывшего главы Ивановской области Меня из-за сроков давности

Тверской суд Москвы прекратил уголовное дело о растрате 700 млн рублей (часть 4 статьи 160 УК) против экс-губернатора Ивановской области и аудитора Счетной палаты Михаила Меня из-за истечения сроков давности. Об этом [сообщает](#) пресс-служба столичных судов.

Обвинения [сняли](#) также с бывшего первого вице-преьера Ивановской области Павла Конькова и управляющего директора ОАО «Ивановский бройлер» Дмитрия Гришина.

Меня задержали в ноябре 2020 года. По [версии](#) следствия, в 2011 году он «организовал преступную группу в целях хищения бюджетных денежных средств» и украл деньги, выделенные Минфином для поддержки Ивановской области. Мень не признал вину.